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1. Premica p je presek ravnin

π : x− y + z = 1 in Σ : x + 2y + z = 4.

Zapǐsi enačbo ravnine Π, ki vsebuje premico p in oklepa z ravnino π kot 60◦. Kakšen
kot oklepa ravnina Π z ravnino Σ? Koliko je vseh rešitev?

2. Dana je matrika

A =

 1 0 1
1 1 0
1 0 1

 .

in množici

U = {X ∈ M3 (R) |AX = XA} in V =
{
X ∈ M3 (R) |AT X = XAT

}
.

Dokaži, da sta U in V vektorska podprostora v M3 (R). Poǐsči najmanǰsi podprostor
prostora M3 (R), ki vsebuje podprostora U in V , in največji podprostor v M3 (R),
ki je vsebovan v obeh podprostorih U in V . Zapǐsi njuni bazi!

3. Dana sta linearno neodvisna vektorja ~a,~b ∈ R3. Linearna preslikava A : R3 → R3

je definirana s predpisom

A~x = (~x · ~a)~b + 2(~x ·~b)~a za vsak ~x ∈ R3.

(a) Določi podprostora kerA in imA.

(b) Zapǐsi matriko, ki pripada endomorfizmu A v bazi {~a,~b,~a×~b} prostora R3.

(c) Poǐsči lastne vrednosti in lastne vektorje endomorfizma A, če veš, da sta vek-

torja ~a in ~b ortogonalna.

4. Vektorski prostor R2 [X] je opremljen s takim skalarnim produktom 〈.|.〉, da je
množica {1−x, 1+2x, x2} ortonormirana. O linearnem funkcionalu f : R2 [X] → R
vemo

f
(
2 + x + x2

)
= 2, f

(
1 + 2x + x2

)
= 4 in f

(
1 + x + 2x2

)
= 6.

(a) Določi predpis za linearni funkcional f .

(b) Kateri polinom q ∈ R2 [X] ustreza funkcionalu f po Rieszovem izreku?

Naloge so enakovredne.


